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令和７年度第２回国民健康保険事業の運営に関する協議会会議録

１．日時        令和７年１２月１９日（金）  午後１時５８分開会

                         午後２時２７分閉会

２．場所        合志市防災拠点センター１階 避難所①Ａ

３．出席委員（敬称略） 永清 和寛、村上 香織、宮川 俊作、大塚 俊朗、幸惠 知浩、

倉満 佳代、簗田 富美子、矢野 信司朗、飯塚 恵美子、村山 政義、

４．欠席委員（敬称略） 宮川 俊弥、小林 幹穂、

５．事務局       健康福祉部    部長 後藤 章博

健康ほけん課     課長 中嶋 繁之

課長補佐 橋本 武和

主幹 毛利 一生

税務課       課長 森田 健二

        課長補佐 木部 幹久

６．会議の公開・非公開  公開（傍聴者なし）

７．次第・審議内容

開会 事務局 ただ今から、令和 7 年度第 2 回度合志市国民健康保険事業の運営に

関する協議会を開会いたします。

副市長挨拶 事務局 次第に従い、会議を進めさせていただきます。

会議次第 2、副市長の岡村よりご挨拶を申し上げます。

副市長 ～副市長挨拶～

諮問 事務局 ありがとうございました。続きまして、会議次第 3、諮問を行いま

す。岡村副市長、永清会長、前へお願いいたします。

～諮問～

事務局 ありがとうございました。

ここで、岡村副市長は他の公務があるため退席いたします。

副市長 ～副市長退席～
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成立宣言 事務局 議事に入る前に報告いたします。本日は保険医また保険薬剤師を代

表する委員の宮川俊弥委員、小林幹穂委員から欠席のご連絡をいただ

いております。現在の出席者数は 10名となっております。

合志市国民健康保険事業の運営に関する協議会規則第 6 条の規定に

より、委員の過半数の出席がございますので、本協議会が成立するこ

とを報告いたします。

それではこれより、次第の 4、議事に入らせていただきますが、協

議会規則第 2 条第 2項の規定により、会長は会議の議長を務めていた

だくことになっておりますので、永清会長に会議の進行をお願いしま

す。

会長挨拶 会長 ～会長挨拶～

【議事】

1) 合志市

国民健康保

険税におけ

る子ども・

子育て支援

納付金につ

いて

会長 それでは議事に移ります。

議事 1、合志市国民健康保険税における子ども・子育て支援納付金

について、事務局から説明をお願いいたします。

事務局 ～議事 1について、事務局より説明～

会長 はい。以上、事務局より説明がありました。ただいまより質疑に入

ります。何か質問ありませんか。

委員 提示いただいている金額は令和 8 年度の金額になりますよね。令和

9 年度以降は上がっていくことになる見込みですが、今後、支援金額

に合わせて税率を上げていくことにはなりませんか。

事務局 ご指摘のとおり、資料の 4 ページにございますように子ども・子育

て支援金の負担額は少しずつ上がっていくものとなっております。

ただ、昨年改定いただいた他の税率の部分でカバーできる部分がご

ざいます。

また、来年度に令和 9 年度以降の県へ納める負担金の算定方法の見

直しが予定されております。現在、負担金を県が算定する際、各自治

体の医療費がどれくらいかかっているかについて考慮された上で算定

されておりますが、合志市は県内でも医療費が高い自治体に分類され

るため、負担金は高めに算定されております。

しかしながら、令和 12 年度の保険税率統一を見据えて、令和 9 年

度以降の算定見直しの際には、自治体毎の負担金を均一化する改定が

見込まれているため、県内で医療費が高い部類に入る合志市として

は、負担金が現在よりも減額されるものと事務局としては見込んでお

ります。

そのため、負担金の減額部分を見込みまして、令和 9 年度、10 年

度について、子ども子育て支援金に係る部分が増額となった場合であ

っても、税率は引上げすることなく、維持することができると見込ん

でおります。

会長 他にございませんか。

～質疑無し～

会長 はい。それでは議事 1、合志市国民健康保険税における子ども・子

育て支援納付金については、これで終了いたします。

【議事】

２）その他

会長 続きまして、議題 2 その他事項といたしまして、事務局から何かご

ざいますか。

事務局 今後の協議会の見込みについてですが、本日、子ども・子育て支援

納付金について、一定の方向性を定めさせていただきましたので、次
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回、来月にも、本日受けました諮問に対する答申書を作成いたしまし

て、答申書（案）の確認および令和 8 年度国民健康保険特別会計の当

初予算の確認をお願いしたいと思います。

日程については、改めて通知をお送りいたしますので、よろしく

お願いいたします。

会長 はい。他、委員の方から何かよろしいですかね。それでは本日の議

事は予定通り終了いたしました。

それでは、合志市国民健康保険事業の運営に関する協議会規則第 9

条の規定により、2 名の議事録署名人を指名しなければなりませんの

で、今回は幸恵委員と村山委員にお願いします。

～全員了承～

会長 はい。本日は長時間にわたりご審議いただきまして厚く御礼申し上

げます。これをもちまして議長の席を降りさせていただきます。ご協

力ありがとうございました。

閉会 事務局 ありがとうございました。会議が無事終了しました。永清会長に

おかれましては、会議の進行、誠にありがとうございました。それで

はこれをもちまして、閉会とさせていただきます。


